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1. Nacrtajte grafikon koji prikazuje prirodno kreja stanovniStva Rumunjske.

(Pazljivo prditajte cijeli zadatak, a tek ondadrote crtati.)

Grafikon se crta «ofmom» (grafithom) olovkom, osim ako drugja nije navedeno.

a) lzr&unajte stope prirodne promjene. Vrijednosti émmaati na jednu decimalu.

b) Nacrtajte osi x i y tako da razmak iziue/rijednosti na ljestvici na obje osi bude 2 cm.

c) Na osi y ucrtajte ljestvicu pofwkojecete unositi potrebne vrijednosti. Ljestvicu nasi
oznadite tako da ucrtate svakih 5%o.
Pazite! Morate ucrtati ljestvicu kaja omoguiti unoSenje svih vrijednosti nataliteta,
mortaliteta i prirodne promjene. Zato nekax sij€e 0s y u téci najmanje vrijednosti
ljestvice kojitete upisati na os'y.

d) Nakon Sto ste upisali vrijednosti na osin@sitie pripadajte mjerne jedinice.

e) Na grafikon ucrtajte kretanje stopa morttditenataliteta. Kretanje stopa nataliteta @éaegpunom

linijom, a kretanje stopa mortaliteta ispdainom linijjom.

f) Vodoravnim linijama oznéate na grafikonu pozitivhu prirodnu promjenu stania, a okomitim

negativnu.

g) Vrijednosti prirodne promjene koje ste @raali u tablici, na grafikonu ucrtajte sdzen linijjom.

h) Ispod grafikona upiSite njegov naslov, kagilta Sto sazetije opisati Sto grafikon prikazuje.



natalitet (%o0) | mortalitet (%0] prirodna promjena (%o)
1950. 26,2 12,4
1955. 25,6 9,7
1960. 19,1 8,7
1965. 14,6 8,6
1970. 21,1 9,5
1975. 19,7 9,3
1980. 18,0 10,4
1985. 15,7 10,9
1990. 13,6 10,6
1995. 10,4 12,0
2000. 10,5 11,4
2005. 10,2 12,1
2. a) Prirodna promjena je 1965. godine iznosila %o, Sto z®ada je rij& o
prirodnom koji jgdadine bio:
a) niski, b) umjereni, c) visoki, d) vrlo visoki.
b) Prirodna promjena je 2005. godine iznosila %0Sto zndi da je rij& o
prirodnom koji jgadine bio:

a) niski, b) umjereni, c) visoki, d) vrlo visoki.

3. Promotri nacrtani grafikon i upisi trazene gedin

a) Prva (rana) podetapa demografske tranzaijeSava godine.

b) Posttranzicijska etapa demografske trareziinje godine.



4. Dobno-spolna piramida odnosi se na stanovnRtwounjskegija je prirodna promjena prikazana na

grafikonu.

a) Dobno-spolna piramida prikazuje tip stanovniStva.

b) S obzirom na prirodno kretanje stanovnigtwhno-spolna piramida predstavlja sastav
stanovniStva (zaokruzi slovo uzda odgovor):
a) 1970. godine, 1B80. godine, c) 1990. godine, 2@)0. godine.
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